

令和 3 年度 男女共同参画週間 記念のつどい



ひとりひとりが輝くために

~さまざまな選択を応援できる社会へ~

今の時代を生きる私たちに必要なことって何? ひとりひとりが生き方や働き方を、自分で選び歩んでいくために、 誰もが、もっと自分らしく輝くことのできる社会について、 一緒に考えてみませんか?

と き 令和 3 年 **6** 月 **26** 日 (土) 午後 1 時 30 分~ 3 時 ところ 東大阪市立男女共同参画センター・イコーラムホール (若江岩田駅前 希来里ビル 6F)

※詳しくは、裏面をご覧ください。

定員 **120**名 参加費無料

_{申込} **先着順**





講演

思いの強さと行動で

私は「輝く」

(株式会社ビューティフルスマイル 代表取締役)

ぶん みつき

文 美月さん

東大阪市と包括連携協定を 結びました!

(令和3年1月)

- ★ 東大阪市長 あいさつ
- ★「男女共同参画社会に向けてひとことメッセージ」 入選作品の紹介

※同時開催

[ギャラリー展示]〈期間:6月19日(土)~7月3日(土)〉

- ・「男女共同参画社会に向けて ひとことメッセージ」 各部門の優秀作および佳作
- 啓発パネル

「働き方の国際比較―日本と世界ジェンダーの視点からー」 ウィルあいち情報ライブラリー作成(2019年) 子育てをしながら2社を立ち上げ、

「もったいない」に光を当て、誰かの笑顔につなげてきた文さん。 起業家として、毎日放送 MBS のコメンテーターも 2 年間されて いました。

そんな文さんに自分らしく「輝く」ためのコツをお伺いします。

〈開催にあたって〉

新型コロナウイルス感染予防のため、発熱や体調不良の場合はご来場をお控えください。 また、マスクの着用・手指の消毒をお願いします。

状況により内容等の変更・延期・中止させていただく場合もありますので、イコーラムの ホームページ等でご確認くださいますようご理解、ご協力をお願いします。

主催:東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

(指定管理者:ドーン財団(一般財団法人 大阪府男女共同参画推進財団))

令和3年度男女共同参画週間記念のつどい

講演 思いの強さと行動で、私は「輝く」



プロフィール

(株式会社ビューティフルスマイル 代表取締役)

ぶん **美月**さん

同志社大学経済学部卒。金融機関勤務、結婚出産、4年の専業主婦を経て、2001年自宅で起業。資金・人脈・経験ゼロでヘアアクセサリーのネット通販を開始、450万点を販売して楽天市場Shop of the Yearを3度受賞。2010年より、使わないヘアアクセサリーを回収し、世界10か国に4万点を寄贈、職業プログラム支援を行う。このリユース経験で「もったいないもの」の価値を知り、食品廃棄に注目。2018年、食品口ス削減プラットホーム『ロスゼロ』を開始。大阪府食品ロス削減推進パートナー認定企業。コロナ禍で1日1トン削減を達成し、農林水産省後援「食品産業もったいない大賞」特別賞を受賞。2021年1月東大阪市と包括連携協定を締結。



●男女共同参画週間とは?

男女が互いにその人権を尊重しつつ、性別にかかわりなく その個性と能力を十分に発揮することができる男女共同参 画社会をめざし、毎年6月23日から29日までの1週間を「男 女共同参画週間」としています。

●イコーラムの由来

イコーラムは「東大阪市立男女共同参画センター」の愛称。 イコール(equal: 等しいこと、同じであること)と、フォーラム (forum: 集合所、公共の広場)を合わせた造語です。





持続可能な開発目標(SDGs)は、2015年の国連サミットで採択された17の国際社会共通目標(2030年まで)です。目標5は「ジェンダーの平等を達成し、すべての女性と女児のエンパワメントを図る」です。

●対象・定員 市内在住・在勤・在学の方優先 120 名(申込先着順) *定員に満たない場合は、当日参加可。

●参加費 無料

●申込方法 電話またはイコーラムの窓口でお申込みいただくか、メール、FAXにて下記申込書の記載事項をご記入のうえ、

下記までお申込みください。また、イコーラムホームページからもお申込みいただけます。

●一時保育 1歳半~就学前幼児 定員5人 ひとり200円

(申込先着順・6月19日までに要予約)

●申込・問合せ 東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

〒578-0941 東大阪市岩田町 4-3-22-600

TEL: 072-960-9201 FAX: 072-960-9207

E-mail: ikoramu@nifty.com

HP: https://www.ikoramu.com



イコーラム HP

●休館日 月曜日(祝日・振替休日の場合は開館し、翌平日に休館)

及び年末年始(12月29日から1月3日)

●主 催 東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

(指定管理者:ドーン財団 (一般財団法人 大阪府男女共同参画推進財団))

	府道大阪枚岡奈良線 (産業道路)
N 大阪中央環状線	特来里施設棟GF東大阪市立男女共同参画センターイコーラム
- 111111 ←なんば	近鉄奈良線 若江岩田駅
7/	

【申込書】

}	ふりがな						
	氏 名		年	代		j	歳代
	住所						
	東大阪市(在住 ・ 在勤 ・ 在学) ・ その他						
	電話番号	(勤務先・自宅・携帯)	FAX	・自宅)			
	一時保育 希望	(よりがな) (お子様のお名前) 無		お子様の 生年月日	年	月	日